

「園縣市共好高峰會」苗栗登場

Mutual Prosperity Consensus Summit among Science Parks and Cities and Counties Held at Miaoli County

「園縣市共榮サミット」苗栗登場

文・圖／企劃組 王振儀、苗栗縣政府



左起科管局王永壯局長、新竹市高虹安市長、苗栗縣鍾東錦縣長、新竹縣楊文科縣長、台灣科學工業園區同業公會李金恭理事長

2023年度第二季「園縣市共好高峰會」由苗栗縣政府主辦，6月27日於苗栗縣三義鄉西湖渡假村登場，苗栗縣鍾東錦縣長、新竹縣楊文科縣長、新竹市高虹安市長、台灣科學工業園區同業公會李金恭理事長、科管局王永壯局長均親自與會，期能建立共識、共同解決園區、縣、市間民眾關心的議題。

本次會議針對產業投資、交通優化、環保推廣、職場健康等不同面向提出合作討論，例如苗栗縣政府提出「推動潛在廠商於園縣市轄內設廠之引介與轉介」、新竹市政府提出「職場代謝症候群個案轉介，守護職場力」等議題，均先由提案單位說明細節後，再進行意見交流及討論，提案普遍獲得各縣、市首長支持，科管局和同業公會亦表達配合推動的意願，共同

尋求建立區域內居民安居、產業發展共榮的環境。

科管局王永壯局長表示，園區的發展和縣市的发展密不可分，科學園區的發展會帶動區域發展，本次有許多提案與園區息息相關，園區將盡最大的努力來與縣市合作，讓區域一起共榮共好。

主辦單位苗栗縣鍾東錦縣長亦特邀苗北藝文中心林佳瑩藝術總監於會後簡報場館屬性和營運狀況，希望科技廠商在支持員工休閒舒壓的同時，支持苗北藝文中心的永續經營，科技、藝文相得益彰。



科管局王永壯局長強調園區的發展和縣市的发展密不可分



苗北藝文中心官網